



Koprivnica, 26. travnja 2016.

- ZAGREBAČKA BURZA
- HRVATSKA AGENCIJA ZA NADZOR  
FINANCIJSKIH USLUGA
- HRVATSKA IZVJEŠTAJNA NOVINSKA  
AGENCIJA
- INTERNET STRANICE DRUŠTVA

**Predmet: Najava sjednica Uprave i Nadzornog odbora PODRAVKE d.d. i izmjene vezane uz prijedlog odluke o upotrebi dobiti PODRAVKE d.d. za 2015. – obavijest**

Sukladno odredbama Zakona o tržištu kapitala i Pravila Zagrebačke burze, najavljujemo da će se dana 29. travnja 2016. godine održati sjednice Uprave i Nadzornog odbora PODRAVKE d.d. na kojima će se utvrditi nerevidirani Financijski izvještaji Grupe PODRAVKA i PODRAVKE d.d. za razdoblje 01.01.-31.03.2016. godine.

Kako smo prethodno objavili, Uprava i Nadzorni odbor PODRAVKE d.d. su dana 22.3.2016. godine utvrdili revidirane Financijske izvještaje Grupe PODRAVKA i PODRAVKE d.d. za 2015. godinu te prijedlog odluke o upotrebi dobiti PODRAVKE d.d. za 2015. godinu.

U vezi s objavljenim prijedlogom odluke o upotrebi dobiti PODRAVKE d.d. za 2015. godinu naglašavamo da je bilo planirano kako će se Glavna skupština PODRAVKE d.d. održati u svibnju mjesecu ove godine, te su sukladno tome u točki III. prijedloga odluke bili utvrđeni i datumi stjecanja prava na isplatu dividende (3.6.2016.), trgovanja dionicom Društva bez prava na isplatu dividende (2.6.2016.) te isplata dividende (1.7.2016.).

S obzirom na najave o mogućoj prodaji državnog udjela u PODRAVKI d.d., Uprava i Nadzorni odbor još nisu donijeli odluku o sazivu Glavne skupštine PODRAVKE d.d., tako da datumi navedeni u točki III. objavljenog prijedloga odluke o upotrebi dobiti PODRAVKE d.d. za 2015. godinu više nisu primjenjivi.

PODRAVKA d.d. će u skladu sa važećim propisima zajedno s Pozivom na Glavnu skupštinu objaviti novi Prijedlog odluke o upotrebi dobiti PODRAVKE d.d. za poslovnu 2015. godinu, izmijenjen samo u dijelu koji se odnosi na datume stjecanja tražbine na isplatu dividende, trgovanja dionicom Društva bez prava na isplatu dividende te isplate dividende, dok odredba o isplati dividende dioničarima PODRAVKE d.d. u bruto iznosu od 7,00 kn (sedam kuna) po dionici ostaje neizmijenjena.

PODRAVKA d.d.